

雷西明调研我市侨企复工复产工作

本报讯(记者 翟本荣)2月18日,市委常委、统战部部长雷西明前往我市部分侨企调研复工复产工作。强调要统筹抓好疫情防控和企业复工复产创新,为实现我市全年经济社会发展目标作出积极贡献。

雷西明来到华堂木艺商贸有限公司,实地察看企业生产工艺流程,详细了解企业发展历史和产品销售等情况。鼓励企业适应市场需求快速变化、顾客追求日益个性化发展趋势,用好我市支持中小企业健康发展政策措施,实施差异化发展战略,提升“线上”销售和

市总工会多措并举抗疫情

本报讯(通讯员 谭金花)疫情发生以来,市总工会迅速行动,把疫情防控作为当前各项工作的重中之重抓紧抓实,助力打赢疫情防控阻击战。

成立市总工会新冠肺炎疫情防控工作领导小组,统一指挥工会系统疫情防控。机关党员干部踊跃报名,带头落实,深入一线开展防控工作。向全市广大职工、工会干部和各级劳模发出倡议,号召大家积极参与疫情防控,形成广大职工充分参与联防联控的合力。

利用工会官方网站、微信公众平台等媒介,及时发布有关政策措施、疫情动态和科学防治知识,并对广大一线职工在疫情防控中涌现出的先进事迹及时宣传报道,并及时研究,迅速启动在全市疫情防控一线开展评选先优活动。此外,安康、十堰两地毗邻,市总工会专题研究给予湖北省十堰市总工会10万元的资金援助,用于支持十堰市疫情防控工作。

我市智能疫情防控系统助力业务办理

本报讯(通讯员 罗娅妮)2月17日,为进一步加强办事群众疫情防控工作,市政务服务中心火速上线“智能疫情防控系统”。

此次市政务服务大厅上线使用的疫情防控系统与安康智慧治理政务服务平台数据互通,提供人员轨迹追踪和办件分析统计功能,工作人员可以及时了解办事群众进入大厅、取号、窗口办事、离开大厅等关键节点信息,为大厅防疫期间的信息储存和追踪提供了高效

岚皋签约首个医疗器械及防护材料生产加工项目

本报讯(通讯员 邓培)为积极应对新冠肺炎疫情,我市积极招商引资医用防护口罩、外科口罩生产企业,2月13日,岚皋县招商服务中心携手安康高新区招商部门,采取“线上捕捉招商信息,线下一对一精准对接,调动各方线上线下联动作为”的方式,首例探索运用飞地经济规划、建设、运营、招商“四集中统一模式”成功签约广东希誉电器科技有限公司,投

镇坪1月份环境空气质量指数全省靠前

本报讯(通讯员 何丹)据陕西省空气质量联网监测管理平台监测结果显示,镇坪县2020年1月份环境空气综合质量指数在全国119个考核县区中排名第一,实现“开门红”。1月,镇坪环境空气优良率达100%,优良天数31天,较2019年同期增加8天,质量综合指数2.42,较上年同期下降41%,达到历史最高水平。全县PM_{2.5}、PM₁₀、二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳、臭氧等评价环境



春来农事忙

通讯员 王凌功

“线下”服务能力,不断扩大市场份额占有率。在安康康元医药科技有限公司,雷西明询问了疫情防控和企业复工复产情况。希望企业发挥原产地资源优势,克服物流和外地员工无法回安困难,加快满负荷安全运转,大力推动安康医药健康产业高质量发展。调研期间,他还要求企业负责人在继续落实好疫情防控主体责任的同时,通过适当方式及时向海外亲属介绍国内疫情防控工作有关情况。

市委办、市委统战部、市侨联有关负责人参加调研。

春来农事急。“三清片区香椿苗的成活率保守估计能达到85%,要尽快联系供苗商按照合同提供10%的补苗,争取这几天把补苗任务完成。”汉阴县铁佛寺镇安坪村党支部书记、产业发展职业经理人龙宗虎向老搭档沈桂平交办着任务。

这样的情景,在铁佛寺镇各个产业园出现着。连日来,铁佛寺镇党委、政府按照上级统一安排部署,抢抓春耕有利时机,一手抓防疫一手抓产业发展,力争做到“两手抓、两手硬”。

“人误地一时,地误人一年。今年我们要管护200亩猕猴桃,压力还是比较大的。如果现在不抢抓有利时节平整土地,施肥浇水,害怕耽误后面栽桩。”铜钱村职业经理人张庆国说道。

与往年不同的是,今年在田间劳动的村民们戴上了口罩,而且分布的比较稀疏,做到不扎堆、不帮忙、不换工。镇产业办主任李定康介绍到:“为了在复耕的同时,保证参与村民劳作的安全,村民严格做好防护措施,测体温、戴口罩、保持距离,绝对不可大意。”

“浇水一定要注意,猕猴桃不耐涝,如果这几天不下雨,向阳的坡地可以适度浇点水……”在铜钱村猕猴桃产业园,技术人员马少军正在通过视频指导园区管护工作。

对于这样的“隔空指导”,马少军适应得很快。“现在这样的指导可以有效地减少人员聚集,也能让管理人员通过视频直接看到园区管理的缺点和不足,比较方

便。”马少军说道。

在这个特殊时期,习惯于地头指导的铁佛寺镇农业技术人员,正在转变着工作方式。全镇26名农业产业技术指导员,通过新媒体平台,为群众在线提供农业技术的咨询服务。全镇猕猴桃种植群、香椿种植群等多个涉及产业发展和农技培训的微信群组建起来了。

“每天镇产业办都会在镇村干部工作群内公布当天的产业发展排名,谁都愿意在前头,现在压力比较大。”四合村产业发展职业经理人张培永说道。

为了确保产业发展有序恢复,在抓好防疫工作的同时,铁佛寺镇对各村每天土地流转、土地平整、园区管护等进行综合排名,督促各村全力做好产业发展有序恢

本报讯(通讯员 张凡)当前,疫情防控工作进入关键时期,汉滨区吉河镇统筹推进疫情防控和春耕生产、复工复产、脱贫攻坚工作,做到疫情防控和经济发展“两手抓、两不误”。

在汉滨区清雅现代农业园区,主导产业有茶叶种植、加工,苗木花卉种植和牛羊繁育、牛羊肉加工、销售等。园区负责人介绍:“自2018年建成运行以来,园区通过土地流转、入股分红、聘用务工等多种方式累计带动当地贫困户96户322人稳定增收,为了持续发挥园区带贫益贫作用,将疫情对贫困户增收的影响降到最低,积极推进复工复产,首批复工人员全部为本地未外出人员,每日上下班必须进行体温检测,建立个人健康档案,坚决做到防疫生产两不误。”

近日,镇党委、政府及时与区疫情防控指挥部、区人社局对接,镇社保站干部全员上岗,组织吉河坝社区毛绒玩具厂安全规范有序复工复产。复工复产前,镇社保站指导社区工厂制定了疫情防控工作方案,储备口罩、红外测温仪、消毒液等防疫物资,对厂区进行全面消毒,并做好消杀记录;对复工人员进行逐人登记并发放口罩,员工实行分时错峰用餐。

在纸坊村的安岚高速三标段工地上,工人们佩戴口罩、依次检测体温后进入作业。标段负责人介绍:“按照一手抓防控、一手抓复工的要求,我们严格执行控制施工人员流动,加强施工现场的防控消杀工作,主动配合镇政府做好外地返回项目部人员的摸排登记,不断优化施工方案,确保安岚高速施工进度不受影响。”据悉,吉河镇境内安岚高速各标段将陆续实现规范有序复工。

平利强化农资检查助抗疫战春耕

本报讯(通讯员 刘波 陈力)近日,平利县农业农村局组织农业执法人员,启动春季农资市场监管执法检查,全力保障春耕生产顺利开展。

本次春季农资执法检查以“保质量、稳供应、促生产”为目标,重点检查种子农药兽药等农资的经营资质、禁限用农药销售

资格和品种种植范围,指导业主规范建立实名购买登记和进销货台帐,对各店备存农资进行抽查,严把进货质量关。同时,教育引导各业主加强自律,进一步增强诚信守法经营意识,提升售后服务质量。在检查中,执法人员对各门店张贴疫情防控提示告知、配备消毒设施及戴口罩营业等防控措

施落实情况进行督促检查,做到农资供应与疫情防控同步推进,为全县春耕生产顺利开展奠定基础。



汉阴抓细抓实疫情防控和林业重点工作

本报讯(通讯员 祝小康)连日来,汉阴县林业局“两手抓、两手硬”,抓细抓实疫情防控和林业重点工作,疫情防控工作有序推进,林业重点工作得到全面落实。自1月22日起,把疫情防控、防火工作等林业重点工作同安排、同检查,召开局党组和党组扩大会议,印发相关通知。组建3个指导组采取“线上视频、线下面对面”相结合,开展督促指导。31

名干部提前返岗做好疫情防控,组建党员突击队,投入县、镇、社区(村)三级联动疫情防控阻击战。发放《不食用野生动物倡议书》,印发张贴全面禁止野生动物交易的紧急通知150份,设立野生动物运输管控站2个,封锁野生动物驯化场2个,开展农贸市场杜绝野生动物交易巡护168人次。坚持24小时领导带班、干部值班制度,畅通火警电话,组织专

业扑火队演练并靠前驻防。局属各单位分片包镇督查,17个检查站(卡)安排专人管控,1020名护林员常态排查消除火情隐患、监测管护野生动物。明确春季造林绿化、林业重点工作实施、枯死松树除治等8方面重点,督促森林抚育、封山育林、枯死松树除治等工程队即日复工,落实林业重点工作“五个一”机制,力争春季完成全年造林任务的80%以上。



抗击新冠疫情 勇毅前行

市图书馆

市图书馆积极响应中、省图书馆学会号召,采用多种形式,援助武汉抗击新冠肺炎疫情。2月15日,携手市图书馆学会发出《倡议书》,倡导各县区图书馆、乡镇分馆以捐款捐物方式,支援武汉各级图书馆同仁抗战疫情。并向广大会员发出了“武汉安康,同饮江汉;一衣带水,兄弟同裳;齐心战疫,共酿书香”的号召。2月16日,20名馆员共计捐款4300元,经过两个昼夜向省内外广泛联系买到500只口罩。2月17日,首批援助物资通过邮政快递,发往武汉市图书馆。

(通讯员 王庭德 杨飞)

白河县

自疫情发生以来,白河县疾控中心制

作疫情知识宣传单、录制专家讲座,对全县临时检查点、城区车站、农贸市场等公共场所及卫生区域进行集中消杀。各级医疗卫生单位在省界、汽车站、火车站、高速路出入口的8个检查卡点,采取24小时联勤模式,对入境人员进行体温检测并登记;卫健、疾控等部门为一线医护人员提供消毒液50箱、防护服200件、医用手套5000双、口罩10000个;镇村三级医疗卫生单位通过公众号、朋友圈、张贴标语和流动广播喊话的方式,组织动员广大干部群众参与联防联控、群防群治,筑牢全民参与防线。

(通讯员 汪银春 杨波)

汉滨区新城街道办

汉滨区新城街道办正式吹响重点项目复工集结号,东坝片区棚户区改造二期(高

井一路)项目,位于陈家沟村4栋已征房屋开始拆除。新城街道党工委迅速贯彻落实,积极响应市区政府疫情防控和经济发展“两手抓”号召,第一时间将奋战在疫情防控一线的迁干干部、“两违”管控队干部召回岗位,推动重点项目复工,努力实现全年工作良好起步,保障经济社会平稳健康发展。

(通讯员 刘平丽)

迎丰镇

石泉县迎丰镇城镇社区积极加强防控,形成“外放输入,内防扩散”的疫情防控局面。志愿者配合镇村干部对社区进行网格化管理,加大防疫宣传。掌握社区隔离人员的基本情况,分片入户摸排,做好社区人员信息登记。社区在集镇三角地设置疫情

应急筛查咨询点,对外来车辆及人员进行筛查。深入开展环境整治,对公共聚集场所消毒,引导居民自觉保持家庭环境卫生。

(通讯员 沈沙沙)

安康市九州智能科技有限公司

疫情发生以来,众多岚皋籍企业家和爱心人士纷纷慷慨解囊捐款捐物。近日,安康市九州智能科技有限公司向岚皋捐款3万元助力抗击疫情。该公司主动履行社会责任,用自己的方式贡献抗疫力量。九州智能作为我市首家取得新版电子与智能化工程专业承包二级资质的电子与智能化企业,目前已派出多个技术保障小组,全力确保各服务单位疫情防控期间网络系统安全平稳运行。

(通讯员 姚泽练)

近日,镇坪县在坚决打赢疫情防控阻击战的同时,力促重点项目和企业安全规范有序复工复产。图为镇坪县文采新区公租房项目建设现场,工人们正在紧锣密鼓施工。

汪礼胜 摄